



创造者——嘉柏丽尔·香奈儿

在嘉柏丽尔·香奈儿看来,时尚的目的不在于舒适与爱。她坦言“一个不被爱的女人是失败的”。

她的一生,她都在大胆而自由地恋爱,她所爱的多为异国男子,她也常常与自己的爱人一起四处旅行。在与他们的交往中,她获得了许多创作灵感。

从他们的着装风格及文化背景中,香奈儿借鉴了众多元素,融汇成她独有的设计风格,比如英式斜纹软呢,或是俄罗斯刺绣。她将

这些元素运用到不同的款式之中,展现出不同风格的魅力。而香奈儿黑色斜纹软呢小外套的灵感,则来自于西敏公爵——香奈儿与西敏公爵在英国乡间漫步时,两人所穿的服装如出一辙:男式斜纹软呢上装、长款喀什米尔羊绒开襟衫、长裤、短靴,外加一顶直压到耳际的帽子。对斜纹软呢的运用也成了一种她独特的风格标志。她用苏格兰斜纹软呢制作运动装、西服套装以及大衣等,这种带有颗粒感的轻盈面料,呈现出她所钟爱的英国乡间色调。

摄影师——卡尔·拉格斐

卡尔·拉格斐钟爱摄影,是圈中人都知道的事,这一次,他与Carine Roitfeld一道,选择了黑色小外套作为基准元素,于影集《The Little Black Jacket》中收录了100多帧摄影作品,主角全是当今文艺界的代表性人物。缪斯们以不同的方式穿着并诠释香奈儿经典外套的身姿由此定格,同时告诉你什么是潮流变迁中的永恒优雅。

摄影展以生动活泼的运镜,传递香奈儿品牌的创新精神与现代性。同一件香奈儿小黑外套穿在不同的人物身上,让人得以品读欣赏这款经典之作的现代感和跨越时光的永恒魅力。

令人惊喜的是,这次特别为7位中国明星拍摄的照片将首度展出,其中有华语乐坛炙手可热的偶像李宇春,以及享誉全球的超模孙菲菲。

一场影展中的角色——香奈儿小外套背后的故事

主角——小外套

The Little Black Jacket,是影集的名字,无疑,黑色小外套成了影展的核心,穿着者成为它的附庸。小外套的故事起源于上世纪50年代,香奈儿让它诞生之后,随即成了每个女人衣橱中梦想的奢华单品,以至于在几十年后,它在时尚界的位置依然坚不可摧,不曾动摇。这其中,和卡尔·拉格斐有着千丝万缕的联系——从1983年开始,他便不断重新诠释演绎小外套,且多半都是用香奈儿经典的黑色,既让它和礼服产生了混搭效应,也让它和牛仔裤、T恤配在一起,别具百搭魅力。

这一季,卡尔·拉格斐为小外套增加了诸多明快色彩,亦有新材质轻薄款出现,“硅树脂、玻璃纸、纸张、甚至还有玻璃纤维,新材质很轻盈,穿上身仿若无物”。

配角——她最爱小外套

2011年,正式成为Chanel girl的周迅,被称为是“年轻的可可·香奈儿与芭蕾名伶Zizi Jeanmaire的综合体”。在中国的女明星中,周迅无疑是最热爱小外套的那一位,在无数的街拍照片中,都曾有小外套的踪影,而且搭配着实令人惊艳。



小外套诞生记

制版:首先,将卡尔·拉格斐的手绘稿剪裁成形,并将各部分的裁片版型用平纹棉布剪裁出来,用针固定在一个木制人台上,这个步骤叫做制版。接着,裁缝师会为外套别上缎带,做出剪裁线的记号,即到了标记步骤。接着,裁缝师会依据平纹棉布上的标记来剪裁外套的各部分。

剪裁:将运用于此外套的面料放在裁剪桌上,在上面排放好外套各部分的版型,用针将每个部分固定在面料上。再依据版型将外套各部分所需的面料剪下来。同样的,把纸放入平纹棉布和内衬面料之间,依据平纹棉布上的标记剪裁出内衬纸版型。

拼装缝制:用粉笔和绷缝线迹在棉布上标记出缝线位置。裁缝师将外套各部分裁片缝合拼组,并将多片衬里的裁片进行缝合,用针固定并缝制在外套的内侧。之后,就是袖子和口袋部分的缝合了。外套拼制过程中,裁缝师会仔细检查外套的比例。

完工:将编结滚边缝制在外套的边缘上,接着缝上口袋。裁缝师将外套穿在木制人台上,再次检查比例。之后缝上纽扣,同时选择与纽扣颜色搭配的链条,缝入外套内侧下摆,其重量确保外套的垂感。外套缝制完成后,还将被送往香奈儿工作室,由卡尔·拉格斐和香奈儿工作室总监Virginie Viard女士和工作室首席裁缝师一起进行最后的试装与修改。孙婷/文



飞行员父子腕表:父子情深

沙夫豪森 IWC 万国表特推精致腕表 可做家传之宝



沙夫豪森 IWC 万国表为一众重视家庭的男士带来独一无二的飞行员父子腕表。大型飞行员腕表和马克十六飞行员腕表,让父子在彰显高尚品位的同时,又凸显个人特

质。这两款非凡腕表代表了家庭成员的可贵亲情,标志着父子间对精密机械和航空飞行的共同爱好,世代相传。

对于这对全新登场的精致腕表,沙夫豪森 IWC 万国表行政总裁乔祺斯(Georges Kern)表示:“父子之间联系着最独特的情感。我们最新推出的飞行员父子腕表,正是给那些希望加深父子之情,同时自豪地向外界展示父子出色品位的家庭一个绝好的选择。”

IWC 万国表素以男士手表而闻名,2012

年是“飞行员腕表之年”,品牌继2008年后再度推出特别版父子腕表,如果以飞行术语表达,可称为“飞行员”和“副驾驶员”腕表。

对父亲而言,大型飞行员腕表是不二之选,内置动力储备和日期显示,表壳直径达46毫米,在同类型腕表中堪称夺目之作。在制表方面,这枚腕表亦突破传统规范:搭载51111型自动机芯,并配置以弹簧固定的转盘和比勒顿棘爪自动上链系统,动力储备高达168小时。主发条的动力储备时间更长,但机芯每隔七天便会自动停止,以维持极高

水平的精确度。

儿子款腕表则配备尺寸较小的型号,装配39毫米表壳和30110型自动机芯,从技术角度来看,与马克十六飞行员腕表完全一样。这枚功能出色的腕表提供42小时动力储备,以及时间和日期显示。防水深度达6巴,并稳固装配可抵受骤降气压的玻璃表镜,使这款飞行员腕表成为儿子每天最可信赖的伙伴。

大型飞行员腕表和马克十六飞行员腕表都能够镌刻题字,使之成为弥足珍贵的家传之宝,世代相承。

宏图三胞
您身边的数字生活专家

青春不一 Young 你要哪 Young

2013年暑假促销 6月22日全面启动

3C正品样样折扣,心仪装备超值到手

活动期间,凡在宏图三胞合肥市府广场旗舰店、金寨路店购物满2000元即可参加超值大换购活动,最高可省200元。

丰富多Young超值换购

活动期间,凡在宏图三胞合肥市府广场旗舰店、金寨路店购物满2000元即可参加超值大换购活动,最高可省200元。

形式多Young会员专享

2013年应届高考考生至安徽区域宏图三胞各门店可免费办理会员卡,并获赠10000宏利积分。

别Young精彩百元现金送

6月22日-30日凭学生证办理联通合约计划送100元面值代金券一张,此券可购买宏图三胞任何商品。

花Young繁多高端新品

联想IdeaCentre Horizon 27
 家用办公娱乐三合一
 27英寸10点触控屏
 顶流游戏配置
 活动价 14999元

惠普DV6一款
 ·17处理器 ·4G内存
 ·G7650-2G独显
 ·15.6寸超大宽屏
 活动价 7099元

本页面活动详见店堂公告或咨询卖场销售人员,礼品数量有限,送完为止